Paznsen 4

O —
4.81. Bouriusliie:

a) 387, 6) 641,21 — 2(V2)°.

24
4.82. 3ualifgine KOJbKACIIb IIAJIBIX PAIdHHAY HAPOYHACIL
*®+6x 2x+3
6 2
4.83. ¥ pamkax pacmyOsikaHcKall aKIIbli ma mgoOpaymapa-
KaBaHHI i asdenssHeHHI TapeITOPHIN «KBeTKi mabpa» ByuHi cTBapaJri
mpaeKkThl KBeTHiKay. I'pyma BacbhMiKJIacHiIKay BbICAIKBaJIa
KBeTKi ¥ rapajckim mapky 4 1, a rpyna caAMikJjgacHikay — 3 T.
Pasam anabr Bbicaazismi 440 kBerak. KoabKi KBeTak BbIcansisi
BachbMiKJIacHiKi, KaJji 3a 1 r mpaIibl A3Be I'PYIIbI pasaM BbICAA31JIi
130 xBeTak?

<12.

§ 20. Ynacuisaci i rpadir dpyHrmpi y = Jx

4.84. 3maiinzime gayKbIHIO CTapaHbl KBajgpara, Kaji saro
IJIOIYa POYHAa:
a) 86 cm?; 6) 10 1m?; B) x M2,

4.85. 3uaiijsine sHausHHE BBIPaA3y 32 — \/§ ++/18.

4.86. TapaiHaitme /1% i 2./0,25.

3ajeKHACIh IIaMi’sK J3BIOMAa 3MEHHBIMI BeJiUbIHAMI, IIPBI
AKOM KOMKHAMy 3HAUDHHIO aJHOU 3MeHHall BeJiublHI X 3
MHOCTBa HeaJMOYHBIX JIiKay cTaBiIa ¥ aAnaBegHACIb 3HAUIH-

He X, 3a7ae QYHKIIBIIO Y = Jx.

Pasrieasim ynacmiBacti i rpagik GyHKRIOBI Yy = Jx.

1. AOcar BpI3HAudHHA (QyHKIBI. [lakonbKi ma asHausHHI
KBaJpaTHara KOpaHs 3 JIKY (\/; )2: X, a (\/; )2 >0, To apry-
MEHT X IIPbIMae TOJIbKi HeaJMOYVHbBISA 3HAUdHHI, T. 3H. D = [0; +00).

2. MHuoctBa 3HausHHAY ¢QyHKNbI. [la asHausHHI apbIh-
METBIUYHBI KBaJPaTHBI KOPaHb 3 JIiKYy €CIlb HeaJMOYHEI JiK, I. 3H.

MHOCTBaM 3HAUSHHAY (PYHKIBI Y = Jx 3’ayiseriia MHOCTBa He-
anmMoyHBIX Jikay: E(y) = [0; +9°).



DyHROBI Yy =

, ,usek¢0,y:x3,y:|x|, y=\/;

3. Hynmi ¢yurusi. Ilakonpki y =0, r. 3H. Jx =0, IIPBI
x = 0, To 3HausuHe x = 0 F’ayasernia HyIéM QYHKIBI.
Tpbl pasriem:kaHbIA YJIacI[iBaclli Ja3BaJISIONb CIBAPIKAIlb,

mTo rpadik MYHKIOBIL Yy = VX JAKBIID y Ileplliail KaapAblHATHAN
YBIPIIi i mpaxoAzins mIpas mavaTak KaapablHAarT.
4. IIpame:xki sHakamacragHcTBa (PyHKUBI. y > 0 mpel jcix

x € (0; +90).

5. I'padik dyHENBI ¥ = Jx. s mabynoBel rpadika QyHK-
opri y = Jx CKJIAN3EéM TaOJilly B3HAUSHHAY QYHKIIBIL, AKid
a[aBAnAIoONb HEKATOPBIM 3HAUIHHAM apryMeHTa.

x 0 1 4 NY
y o | 1 2 —
—
1
3iIydbIM TIYHKTHI IJIAYHAN JIiHIAH,
. . Ol 1 234568 9x

arppiMaeM rpadixk QYHKIBI Yy = \/;
(peICc. 103). Poic. 103

6. IIpame:xkki manaToHHacHi (PyHKIBIi. 3 TaBeiuYsHHEM 3HA-

UYSHHAY apryMeHTa X 3HaU9HHI QyHKIEI y = X HaBaJIiuBarouia,

3HAYBIIb, QYHKIBIA Y = Jx Hapacrae s ycix x € [0; +0).

e

YaacuiBacui GpyHKIBIL Yy = \/;

1. 3uaiiazine 3HaUsHHE QYHK-
mpli y = \/;, KaJri:

a) x = 0,04;
0) x = 1,21;
B) x = 4,84;
r) x = 1225.

a) ITaxgcrasim
x=0,04 y dopmyny y = \/;,
arpeiMaeM y = /0,04 = 0,2;
6) y=1,21 =1,1;

B) Yy =+/4,84 = 2,2;

r) y =+1225 = 35.

3HAY9HHEe

2. OyHKIBIA 3aman3eHa Qop-
myaain  f(x)= Jx. ITapay-
Halie:

a) f(8,35) i f(5,35);

6) f(41,06) i f(42,06).

a) ITakoabKi QyHKIBIA Y = Jx
Hapacrae Ha mpaMesxkKy [0; +°),
TO 3 Taro, mro 8,35 > 5,35,
BbIHiKae, 1rro f(8,35) > f(5,35).
6) Ilakombki 41,06 < 42,06
i QyHKDBIA Y= Jx Hapac-
TaabHad AaA x € [0; +°0), TO
f(41,06) < £(42,06).
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I'padik bysrnsi y = Jx

3. Ii rpadiry
byHKOBI Y = \/; OYHKT 3
KaapablHaTaMi:

a) (1; 1);

0) (16; 4);

B) (1; -1);

r) (16; —4)?

HaJIeXKBIIh

a) IlamcraBiM KaapabIHATHI
nyakrTa (1; 1) Ba ypayHeHnHE
Y= Jx, aTpbIMaeM J1=1.
I'sta poyHacups mnpaBigbHAadd,
3HAUBINb, TyHKT (1; 1) Ha-
JeRBINb Tpadiry QYHKIIBI
y=x.

0) Poymacub J16 =4 mpa-
BibHAsS, BHAUBIND, IIYHKT
(16; 4) HamexbIllb rpadiky
byHKUBI Yy = \/; .

B) Poymacmp \/I = -1 mampa-
BibHAs, BHAUBINb, IIYHKT
(1; —1) He HameXBINb rpadiky
byEROBIL Y = \/; .

r) PoyHacus J16 = -4 HAIpa-
BibHAA, BHAYBINb, IIYHKT
(16; —4) He HaJeXKbBIIbL rpadi-
Ky QyHKIOBI Yy = \/; .

4. BoIKapbICTaYIIIbI rpadik

GyHKIBI y = Jx ma afpPa3Ky
[0; 5] (pwic. 104), sHAaiiazite

MPBIOIisKaHbIS 3HAUSHHI V2,

J3, V5.

ITa sHausHHAX abCIbIC ITYHK-
Tay BHOWUA3EM MIPBIOJIiKAHBIA
3HAUSHHI apAabplHAT IIYHKTay

rpagika: \/E ~ 1,4, \/gz 1,7,
J5 ~ 2,2.

Pric. 104




k
x

dyurOopl y = -, ,usek¢0,y:x3,y:|x|, y=\/;

1. Bribepoinie GyHKIBI, abcAraM BBIBHAUSHHA HAKiX 3’Ayadmooiia yce
paYaicHBIA JiKi:

a) y = a3 6) y =% B) y =25 r) y=|x.

X
2. Beibepsbirie GYHKIIBII, AKiA OIPHI YCiX 3HAUDHHAX X 3 a0CATY BHISHAUIHHSA
IpBIMAIOIb HEeaJMOYHbIA 3HAUSHHI:

a) y = x; 6) y = %% B) y = r) y = [xl.

S @ S
4.87. Ina ¢yurmei f(x) = Jx saanazine f(0); f(4); (0,25);
f(49); £(6400).
4.88. Capon mikay 9; —-3; 0; —1,25; 12,3; 8 BrIOEpHIIle THIA,
IITO He HAJEXXaIlh abCATY BHIBHAUDHHA (PYHKIBI Y = Jx.
4.89. 3nanasine 3HaAUPHHE apryMeHTa, HOpPbl AKIM 3HAUYSHHE

byHKIBI Yy = Jx poyua 0; 1; 2,5; \/7; 25. ITi mosxa mamseHas
(GYHKIIBIA IPHIMAaIlh 3HAUDHHE, POyHae —8?

4.90. Bpibepbllle TYHKTHI, IIpas AKiA mpaxoasins rpadgik GyHK-
opl y = \/; :
a) A(36; 6); 0) B(0,25; 0,5); B) C(1; -1);
r) D(0,01; 0,1); 1) E(144; -12); e) F(5;5).
BreizHaurnltie, AKiA 3 JaA3eHBIX NYHKTAY pasMelIuaHbl HijKol 3a
rpadik QyHKUBIL Yy = \/; , a fAKiA BBIIDHI. 3ammimibilie Kaapabl-
HATBI AITYD AKiX-HeOYA3b ABYX IIYHKTAY, IITO HaJeKallb rpadiky
dbyaRIBI Yy = Jx.

4.91. ®yuknbla 3amanseHa Gopmynann f(x) = Jx. ITapay-
Haii1e:
a) f(6) i f(11); 0) f(29,18) i f(31,9).

4.92. BwikapoicTayiisl yiaaciiBacii GyHKIBIL f(x) = Jx ,
mapayHauIe JIiki:

a) /37 i \/35; 6) V24 i 5; B) 53 i 445.

4.93. Pasmsciine ¥ mapagky HapacTaHHS JiKi:

aV17; 3V2; 4; 6) 5v2; 4/3; J42.

4.94. 3maiigsine AKi-ueOyasb palblSHAJBLHBI JiK, IIITO 3MS-
IIyaeIa maMisx Jixkami \/g i \/E .

4.95. Tlamisxk aximi nmacaamoyHBIMI HPJABIMI JiKaMmi 3Ms-
Iryaera Jik -J187?
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4.96. Brizuauslne, I1i mepacsakaerna rpadik QyHKIbI y = Jx
3 IIpaMoii:

a) y=2; 0) y = 1,5; B) y =-3;

r) y=0; m y=/5; e) y=-2.

Kani mepacsakaeriiia, To 3HaWA3ille KaapAblHATHI IIYHKTA Iepa-
CAYDHHI.

4.97. BrikapeicTayiisl rpadik QYHKIOBI Y = Jx (pwIic. 105),
3HANABIIEe MPBIOIisKaHBIA 3HAYSHHI ﬁ , \/87, v10.

5 pod

Pric. 105

4.98. Bribeprnille TpaMblsd, AKisg mepacsakae rpadik (QyHK-
Il y = Jx:
a) y=3x; 0) y=—x+2;
B) Yy = 2x + 5; r) y=—4x-3.

4.99. V agsoii cicToMe KaapAblHAT madyayiine rpadiki Gpyuk-
IBIT i 3HANABIIe KaapAbIHATHL iX aryJabHBIX TYHKTAY:

a)y:\/;iyzg; 6)y=\/;iy=x—2.

4.100. Y agmoii cicrome KaapabiHaT madbyayine rpadgiki pyuk-
OpIfi Y = \/; , y=x%1 y=x. BHaiig3ine KaapABIHATEI aryIbHBIX
nyukray mnabymaBaubix rpadikay. Ilapaymaiine yiaciiBaciii
QYHKIOBINA Y = Jx i y = x°.

4.101. Csipox pyHKIBIH y=x; y=|x[;y=2"1i y==, nse
k # 0, BoIOEpHIIle (PYHKITHII: *

a) HyJéM akix 3’ayaaernma x = 0;
0) akia mapacraroIb npsl x € (0; +0);
B) 3HAU9HHI AKiX agMoyHbIa npsl x < 0.




k
x

dyurOopl y = -, ,usek¢0,y:x3,y:|x|, y=\/;

Q 4.102. ITapaynatine 83HausHHI QYHKOBI Yy = Jx TIPBI
ix=7-26.

_ 5 \2
a ( \/E +1)
(3 4.103. Manzensr dynrnsr f(x) = Jx i g(x) = |x|. Bmaiinsime
3HAUSHHE BHIPASY:

a) f(g(=25)); 6) g(f(0,36)).

_— @ _—

4.104. 3nariagine sHausHHI QYHKIBI Yy = Jx Ipbl 3HAYDHHI
aprymenra, poyaeim 1; 25; 2,56.

4.105. Mna ¢ysKnsei f(x) = Jx 3HalA3ile 3HAUSHHE apry-
MeHTa, Ipsl daKkim f(x) = 12; f(x) = 0,8; f(x) = 342.

4.106. Bpibeprille TyHKTHI, AKiA Hasexanb rpadgiky QpyHK-
opl y = Jx:
a) A(0; 0); 6) B(16; —4); B) C(-100; 10);
r) D(0,81; 0,9); n) E(8;2V2); e) K(./6;36).

4.107. Nansena GyHKIbIA f(x) = Jx. Pasmscitine ¥ mapagkry
mapacrauua f(2); f(5); f(0,1) i f(3,8).

4.108. BrikaprwicTaymisl yiacriBacii (GYHKIBI Y = Jx , Ia-
payHaiiie Jiki:
a) V11 i J13; 6) V37 i6; B) 2.6 i 4.7.

4.109. Pasmscirinie ¥ mapaaky clagaHHS JiKi 7 3\/3 ; \/E .

4.110. 3uaiiagite aBa NaCaAOOYHBIA I9JILIA JIiKi, HaMixK aKi-
Mi 3MdAIITyaea JiK \/% .

4.111. BeisHaublIle, IIi mepacAKaeria rpadgik GyHKIbH iy = Jx
3 IIpaMoii:
Ay=1 6) ¥ =53 B)y =T r) y =+13.
Kami mepacakaerma, To 3HaWA3ime KaapAblHAThI MTYHKTA
TepacAYsHHA.

4.112. Y aguoii cicrame KaapabiHaT madyayime rpadgiki pyuk-

uplii y =+x i y=x— 6. 3Halig3ine KaapALIHATHI iX aryJabHara
OyHKTA.
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4.113. 3a 800 r mykepaxk samaariai 9 p. 60 k. Kosbki rpamay
TaKix JKa IyKepaK MOKHA KyIinp Ha 3 p.?

P 6x-T>
4.114. Pamrsine cicramy HApOYHAcIEH x‘-6x-T7>0,
2-3x>0.
4.115. 3aminrbine ¥ BBITVIAA3E 34a0BITKY:
2) (y + 2)° - 2y(y + 2); 6) -3y* + 10y — 3.

4.116. BeikaHaiilie A3esHHi i 3amilIbIlle BBIHIK Y CTAHIaPTHBIM
BBITIA/3€:
a) 13 000%; 6) 0,0043; B) 50007*.

BeIiHikoBag camaanpHKa

Ilacsnia BRIByUSHHSA Oaj3eHara pasnasejia s IIaBiHEH:
e Bemallb yjaciiiBacii GyHKIBI y = %, nse k = 0;

e yMellb OyzmaBanb rpadik QyHKIBIL y = E, nze k=0, gaa
POBHBIX 3HAUIHHAY k; ¥

e BLIKAPBLICTOYBAIlb yiacIiBacii GyHKIBI Yy = %, nze k=0,
IPBI PaIlIsHHI 3a1a4;

e Bejamb yiaciiBacii GyHKIEH y = x°, ymens 6yzaBas rpa-
(i raTait PyHKIIBIi;

e BEIKApBICTOYBAIlb yJacHiBacii (yHKHIBI y = x° mpel pa-
IISHHI 3amau;

e Beaallb yjaciiiBacii GyHKIBI y = \/; , YMeIlb OyzmaBallb sie
rpagixk;

® BBLIKAPBICTOYBAIlb YJAcIliBacIli (YHKIBIL Y = Jx IIpbI pa-
IISHHI 3ama4;

e Bezaus yrnacuisacui QyHKIBI y =|x
rpadixk;

e BLIKApPBLICTOYBAIlh yjacliiBacii MYHKIBIL Yy = \x\ i e rpadik
IpBI palllsHHI 3amad.

, yMeIlb OymaBaIlb sie

1 npaBsapato cBae Befpbl

1. VYcranHapine ajamaBegHacIlb HaMiK rpadikamM (PyHKIBIL
(peic. 106) i se samicam mpbl mamamose (POPMYJIbI:
3
a) y=Jx; 6) y = x% B) y =|x; r)yzz.
fx HaswpiBaenma (QPYHKIBIA BBITVIALY Y = %, n3e k= 0? Sk Ha-
3pIBaera rpadik rotail GyHKIbI?



DyHKI[BIL yzé, ,usek¢0,y:x3,y:|x|, y=\/;
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Pric. 106

2. BpiOepbille (PYHKIBII, rpadikaM SAKiX HaJEMKBIIb ITYHKT
A(-2; 2):

a) f(x) = |xl; 6) f(x)=x;
B) f(x) = —; D) () = 2°.
3. 3uaiiagine f(9) nasa QyHKITBIi:
a) f(x) = |xl; 6) f(x)=x;
B) f(x) = —1%; r) f(x) = 2°.

4. 3uaiigsine yce 3HAUSHHI apryMeHTa, HPbI SIKiX BBIKOH-
Baerlia poyHacib g(x) = 8, KaJri:

a) g(x) = |x}; 6) g(x)=x;

B) g(x) =24 ) g@) = 2%,
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5. VY axgmoii cicTaMe KaapAabIHAT Habyayiite rpadiki QyHKITbIN

Y= 8 Y = \x, 3HaiA3iIe KaapAbIHATHI iX aryJbHara myHKTa.
X

ITi maronb aryabHBIA IYHKTHI Tpadiki GyHKIIBIN:
=83 y=_3. =8 {y=—9x?
A y=—1y=-: 6) y=— 1y =-2x7
I1i MmosxkHa agKasallb Ha I'aTa MBITAHHE, HEe BLIKOHBAIOULI Ia0yA0BY
rpagikay?
6. Ins xosHA# 8 PyHKIBIH f(x) = |x|; F(x) = Jx; f(x) = %,

k < 0,if(x) = x® HazaBime: a) abcAT BRIBHAYSHHSA (PYHKIIBIi; 6) MHO-
CTBa 3HAUSHHAY (PYHKIIBIi; B) HYJi (PYHKIIBIi; T') mIpaMe:KKi 3Ha-
KamacTtasgHCTBa (PYHKIIBII; ) IpaMe:KKi MaHATOHHACI[I (PYHKIIBII.

7. Pasmsciine y mapaaky Hapacranua f(5,12); £(13,7);
1(9,29), rauri:

a) f(x) = |xl; 6) f(x) = x;
Bf(x) =%, k>0 1) f(x) = «°.
8. Beuriusre f(-1,2) + f(1,2) + g(7,8) + g(-7,8) + h(9,5) — h(-9,5),

kam f(x) = 779, g(x) = x°, h(x) = |x|.

9. ITapaynuaiie f( 36 ) i f(S—Zﬁ), Kami f(x) = \/;
8- 27
10. 3agaiitie opmysaail agBapoOTHYIO MIpallaplblaHAJIbLHACID,
rpadik AKON mpaxoAsins mpas aAsiH 3 IyHKTay IIepacausHHs
rpadikay GyHKIbH y = |x|iy = x5

HpaRTI)I‘IHaH MaTIMATBIKA

. y 1. Paka abrinae camosae Ta-

Y6 ’ ‘ BapbICTBA TaK, #AK IlaKasaHa
; ‘:5 Ha poicyarky 107. IauHikam
Ty . ‘ mpanaHyena 3pabib 30HY af-
3 ODayblHKY Ha AagHBIM 3 TPOX

2 B yuacTikay. IIpbl BeIOApPBI CAPOJ

4 | - IpanaHaBaHBIX BapbISTHTAY
123456 7« yJyacTKa MaKciMaJbHa# I1JIO-

“ S IIYbl MEPKABaHHI Iaa3siji-

ca. fxoe pammsHHe mpamaxnye-
Pric. 107 Ie BBI?



DyHKI[BIL yz%, ,usek¢0,y:x3,y:|x|, y=\/;

2. IMacmima mpagaeriiia ¥ BeIVISA3e KyOikay 3 Kantam 4 cM
i 8 cm. Bacbmiksacuik BbIOpay nBa KyOiki 3 kauTam 4 cMm, a sAro0
cTapsHIliasg CsACTPa CIBAPAMKAe, INITO JIENI KYILilk aasiH Ky-
0ik 3 xamTaM 8 cM. XTO 3 iX 3MoKa ITauacTaBaIlb OOJIBIITYIO
KOJIBKACIIb CAOPOY, MaA3sAIiyINbl KYILJIEHbIA KyO0iKi HAa MEHIIIbIA,
3 KaHTtam 2 cm?

3aiMaJIbHAg MAaTIMATHIKA

Hacnepyem, abarynbHsiemM, po6im BbiBafbl

Hacnenquae 3amanHe
a) IaGynyiine rpadixi oymkmei fi(x) = 2/xf;  g,(x) = 2Vx;
hi(x) = 2x% i fo(x) = 0,5]x]; g,(x) = 0,5x; hy(x) = 0,5x%.
06) AOarynbHille aTpbIMaHbIS BBIHIKI 18 (QYHKIIBIH BBITVIAIY
f(x) = E|x|; g(x)=EJx ih(x)=Ekx?, nse k#0.

PoixTyemcsa pa animnisag

1. HasBa ammaro 3 rapanoy DBeiapyci samibippaBaHa HTpBI
mamaMose Hexaropara xkoga: —14 —10 —15 —19 —12. Paciubippyiiie
raTa CJIOBA.

2. JIiK x Taki, IIITO CAPOM UATBIPOX JIKAY X — J2 ; x%— 2.2 ;

x+% i x—% poyHa ansiH He 3’ayiadeniia IPJILIM. SHAKWA3iIe

yce Takia x.
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